
1/2
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Obchodní řetězce Walmart či Ikea snižují ceny, aby
podpořily Kamalu Harrisovou

necenzurovanapravda.cz/2024/08/obchodni-retezce-walmart-ci-ikea-snizuji-ceny-aby-podporily-kamalu-harrisovou

Většina velkých korporací se ráda plete do politiky – a v USA to
neplatí jen o domácích společnostech, ale i o těch ze zahraničí.
Ostatně, politika USA má velmi vysoký vliv na politiku v ostatních
zemích takzvaného kolektivního Západu, zejména pak EU, která je
plně pod vlivem Washingtonu.

Za Bidena došlo v USA k bezprecedentní inflaci, takže zboží je již
pro mnoho Američanů příliš drahé a nemohou si tak dovolit stejné
nákupy jako v dobách, než se vlády ujalo loutkové duo Biden –
Harrisová (jejichž loutkovodičem je Obama).

Právě vysoké ceny jsou jednou z příčin odklonu některých chudších
voličů (zejména části černochů a Hispánců) od demokratů. Ve snaze
získat tyto voliče zpět nyní snižují některé řetězce ceny tak, aby se
důsledky  „Bidenomiky,“ jak se říká ekonomice za Bidena, před lidmi
alespoň před volbami poněkud zakryly.

Ceny mají být samozřejmě sníženy pouze do listopadových voleb…

Walmart oznámil, že snižuje ceny tisíců každodenních produktů, aby
pomohl Kamale Harrisové v období před listopadovými
prezidentskými volbami.

Maloobchodní gigant se chystá dočasně snížit ceny u více než 7 000
položek, aby pomohl Kamale Harris zakrýt ničivé dopady
Bidenomiky na americké domácnosti. Ceny budou sníženy u
různých položek – včetně potravin, do dne voleb zbývají jen něco
málo přes dva měsíce.

Tento přívrženecký krok by neměl být žádným překvapením
vzhledem k tomu, že generální ředitel Walmartu Doug McMillon
je přispěvatelem do programu Světového ekonomického fóra.
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Spoluzakladatel WEF Klaus Schwab ho navíc uznal za mladého
globálního vůdce.

Walmart není jediným maloobchodníkem, který během voleb snížil
ceny, aby upřednostnil Kamalu Harris a dočasně zmírnil finanční tlak
na spotřebitele, kteří během vlády Bidena/Harrisové v nebývalé míře
chudli.

Podle listu The New York Times švédský nábytkářský gigant Ikea ve
volebním roce 2024 třikrát snížil ceny. Best Buy také snížil ceny
svých spotřebičů a řemeslný řetězec Michaels uvedl, že snížil
náklady na 5 000 položek včetně látek a triček.

Harrisová se již pokouší nalákat voliče plánem na snížení nákladů
pro Američany, včetně snížení cen potravin, zákazu „cenového
podbízení“ a pomoci kupujícím, kteří poprvé nakupují, s nákupy
nemovitostí.

Pokud budou její sliby splněny ještě v době, kdy bude ve funkci
viceprezidentky odcházejícího Joea Bidena, mohlo by jí to pomoci v
prezidentských volbách – a Američané, kteří nejsou spokojeni se
stavem ekonomiky, budou pravděpodobně potěšeni zprávami o
poklesu cen ve Walmartu.

Podle průzkumu provedeného exkluzivně pro Newsweek společností
Redfield & Wilton Strategies 46 procent Američanů věří, že
ekonomika je v horším stavu než v lednu 2021, kdy Donald Trump
opustil Bílý dům, ve srovnání s 33 procenty, kteří si myslí opak.

Z 1500 oprávněných voličů dotázaných 15. srpna 41 procent uvedlo,
že ekonomika je v současné době ve špatném stavu, přičemž 47
procent uvedlo, že významnou odpovědnost nese Harrisová jako
viceprezidentka.

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 10 Průměrně: 5]
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